
　

現
在
の
住
所
を
聞
い
て
み
る
と
、

町
内
が　

人
（　

・
８
㌫
）、
県
外

21

48

が　

人
（　

・
２
㌫
）、
町
外
の
県

16

37

内
在
住
者
は
６
人（　

㌫
）で
し
た
。

14

　

続
い
て
、
将
来
日
野
町
に
住
み

た
い
か
ど
う
か
聞
き
ま
し
た
。

　

住
み
た
い
人
は　

人
（　

・
２

16

37

㌫
）、
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い
が

　

人
（　

・
８
㌫
）、
住
み
た
く
な

21

48

い
人
は
６
人
（　

㌫
）
で
「
希
望

14

す
る
仕
事
が
あ
れ
ば
帰
り
た
い
」

と
話
す
若
者
が
多
く
い
ま
し
た
。

そ
こ
で
郡
内
の
求
人
や
就
職
状
況

は
ど
う
な
っ
て
い
る
の
か
米
子
公

共
職
業
安
定
所
根
雨
出
張
所
に
話

を
聞
い
て
み
ま
し
た
。

　
「
郡
内
の
求
人
は
、
建
設
業
や

医
療
社
会
福
祉
な
ど
の
サ
ー
ビ
ス

業
が
中
心
と
な
っ
て
い
ま
す
が
、

雇
用
状
況
は
極
め
て
厳
し
い
こ
と

に
変
わ
り
あ
り
ま
せ
ん
。
若
者
は

よ
り
好
条
件
の
職
場
を
求
め
、
県

外
に
出
て
し
ま
い
ま
す
。
職
種
を

選
ば
な
け
れ
ば
仕
事
は
あ
る
の
で

す
が
―
」
と
の
話
で
す
。

　

６
月
現
在
の
鳥
取
県
の
有
効
求

人
倍
率
は
０
・　

倍
。
郡
内
は
、

62

さ
ら
に
低
い
０
・　

倍
と
１
倍
台

39

を
下
回
る
と
て
も
厳
し
い
社
会
情

勢
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

続
い
て
、
日
野
町
の
自
慢
で
き

る
こ
と
を
聞
き
ま
し
た
。

　
「
オ
シ
ド
リ
が
飛
来
す
る
」「
平

和
さ
」「
滝
山
公
園
の
ツ
ツ
ジ
」「
川

が
き
れ
い
で
ホ
タ
ル
が
い
る
」
な

ど
多
く
の
若
者
が
豊
か
な
自
然
が

自
慢
と
答
え
ま
し
た
。

　

面
積
の
９
割
を
山
に
囲
ま
れ
、

清
ら
か
な
川
が
流
れ
る
日
野
町
の

豊
か
な
自
然
を
守
り
生
か
す
こ
と

が
必
要
で
す
。

　

続
い
て
、
今
後
の
町
づ
く
り
を

進
め
る
う
え
で
、
こ
れ
か
ら
ど
の

よ
う
な
町
に
な
っ
て
ほ
し
い
の
か

と
聞
き
ま
し
た
。

　
「
子
ど
も
か
ら
大
人
ま
で
活
力

の
あ
る
町
」「
人
口
が
増
え
、
発
展

し
て
ほ
し
い
」「
仲
良
く
助
け
合
え

る
町
」「
自
然
の
活
用
」
な
ど
の
意

見
が
あ
り
ま
し
た
。

　

そ
の
ほ
か
に
は
「
こ
の
ま
ま
変

わ
ら
な
い
で
ほ
し
い
」
と
の
意
見

も
多
く
あ
り
ま
し
た
。

　

ま
た
、
日
野
町
と
江
府
町
と
の

合
併
に
つ
い
て
期
待
す
る
も
の
は

「
自
然
の
保
護
」「
い
い
名
前
を
つ

け
て
ほ
し
い
」「
環
境
の
改
善
」「
さ

ら
な
る
発
展
を
」
と
の
意
見
が
あ

り
ま
し
た
。

　

最
後
に
、
将
来
の
抱
負
や
夢
な

ど
を
聞
き
ま
し
た
。

　
「
結
婚
し
て
も
働
く
」「
後
悔
し

な
い
」「
日
野
に
生
き
る
」「
や
り

た
い
こ
と
を
見
つ
け
、
そ
れ
に
向

か
っ
て
が
ん
ば
り
た
い
」
な
ど
の

ほ
か「
博
物
館
学
芸
員
」「
公
務
員
」

「
看
護
師
」
な
ど
具
体
的
に
将
来

な
り
た
い
職
業
も
語
っ
て
く
れ
ま

し
た
。

　

鳥
取
市
の
養
護
学
校
で
事
務
を
し
て
い
ま
す
。
今
年
か

ら
勤
め
る
よ
う
に
な
り
、
仕
事
に
も
よ
う
や
く
慣
れ
ま
し
た
。

　

学
生
時
代
に
は
母
に
迷
惑
ば
か
り
か
け
て
い
た
の
で
、
社

会
人
に
な
っ
た
か
ら
に
は
頼
ら
れ
る
よ
う
に
な
り
た
い
で

す
。
こ
こ
ま
で
育

て
て
も
ら
っ
て
感

謝
し
て
い
ま
す
。

　

好
き
な
言
葉
は

「 
臥
薪
嘗
胆 
」。
自

が
し
ん
し
ょ
う
た
ん

分
の
目
標
を
達
成

す
る
た
め
に
、
ど
ん

な
困
難
に
も
負
け

ず
突
き
進
ん
で
い

き
た
い
で
す
。

　

今
は
静
岡
で
看
護
に
つ
い
て
学
ん
で
い
ま
す
。
将
来
は
、

今
学
ん
で
い
る
こ
と
が
生
か
せ
る
よ
う
看
護
師
に
な
り
た

い
で
す
。
ま
だ
学
生
な
の
で
学
問
と
始
め
た
バ
ド
ミ
ン
ト

ン
を
両
立
さ
せ
が
ん
ば
り
た
い
で
す
。
久
し
ぶ
り
に
仲
間

と
出
会
い
、
変
わ
ら

な
い
笑
顔
で
う
れ

し
か
っ
た
で
す
。

　

町
に
子
ど
も
か

ら
大
人
ま
で
楽
し

め
る
ス
ポ
ー
ツ
施

設
が
で
き
れ
ば
、

も
っ
と
交
流
の
輪

が
広
が
り
活
気
が

出
る
と
思
い
ま
す
。

4広報ひの

 
町
内
に

 　

住
ん
で
い
る
人　

㌫
49

 
将
来
は
日
野
町
に

 
住
み
た
い
と
思
う　

㌫
37

 
自
慢
で
き
る
こ
と
は

 　

自
然
豊
か
な
と
こ
ろ

 
や
り
た
い
こ
と
を

 　

見
つ
け
て
が
ん
ば
る

 
活
力
の
あ
る
ま
ち
に

 　

な
っ
て
ほ
し
い

新成人インタビュー

将来は看護師になりたい―

母に感謝、頼られるように―

県外 16 人

    37.2㌫

町内 21 人

    48.8㌫

町外の県内 6人

       14㌫

現在の住所は

住みたい 16 人

    37.2㌫

どちらとも言えない

　　 　21 人  48.8㌫

住みたくない

  6 人   14㌫

将来日野町に住みたいか

安達絵美さん（根雨）

田代高浩さん（黒坂）


